

«Скользкий» бюджетный маневр

Главный финансовый документ страны ввергает в недоумение: Минфин пренебрегает здравоохранением и образованием в угоду оборонке и предвыборным обещаниям Путина.

Минфин подготовил проект бюджета на 2014 – 2016 годы. Сам бюджет еще не опубликован, однако в СМИ уже просочилась кое-какая информация.

Нужно отметить, что профильные сановники попали в непростую ситуацию и оказались меж двух огней. С одной стороны, им требовалось выполнить все инаугурационные обещания Путина. Владимир Владимирович, мы знаем, охоч до выпренных речей и клятв перед выборами – **их реализация в итоге обойдется бюджету в два триллиона рублей в течение ближайших трех лет.**



С другой стороны, министерству финансов необходимо помнить и о социальных обязательствах государства. И социальный фланг Госдумы, под предводительством вице-преьера Ольги Голодец, тщательно блюдет исполнение этих пунктов.

Так, накануне Голодец уже жестко высказалась по поводу того, что **в главном финансовом документе не хватает расходов на выплату материнского капитала, детские сады, программу помощи инвалидам и детям-сиротам.**

Как выяснилось, Минфин, не мудрствуя лукаво, решил исполнить предвыборные посулы Путина за счет сокращения трат на здравоохранение и образование. Таким образом, о ранее выданных бюджетных обещаниях нам предлагают забыть.

Взамен же, по традиции, **будут наращиваться расходы на оборонку.** Они вырастут на 63 процента и составят в 2016 году 3,418 триллиона рублей, на национальную безопасность - 2,196 триллиона рублей.

Изрядная часть расходов пойдет на крупные инфраструктурные проекты: 363 миллиарда рублей требуется на **высокоскоростную магистраль Москва — Казань**, 286 миллиардов нужно направить на **программу развития Дальнего Востока**, еще 80,6 миллиарда придется потратить на **Чемпионат мира по футболу в 2018 году.**

Также все большие суммы пустят на содержание госслужащих.

Подводя черту, можно сделать вывод, что увеличение расходов на "силовой блок" и зарплаты госслужащих – это и есть пресловутый «бюджетный маневр» Минфина. Таким образом, приоритеты государства неизменно сохраняют статус-кво.

Фото: глава Минфина Антон Силуанов, www.profile.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)